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Contrdle
I Choisir la ou Ies bonnes réponses (10pts) :

1. La recombinaison bande 3 bande est :

a. L’énergie libérée est de la forme d’un phonon
¢. Non-radiative

b. Radiative
d. L’énergie libérée est de la forme d’un photon

2. Lavitesse de propagation de la lumiére dans un matériau d’indice de réfraction 1,48
a. 300000 km/s p 202702.702 km/s €.3000.105m/s d.2027.103m/s

3. Sil’angle critique est de 50° et que le milieu incident
L’indice de réfraction dy 2°me milieu est :

possede un indice de réfraction de 2,1,
a. 1.730 b. 1.608 c. 1428

d. 1.490
4. La face émettrice de lumiére dans une LED est:

a. larégion P b. larégion N c. larégion ZCE
5. Cette face est émettrice car :

a fy =, b.,un>>/.tp C. Up > u,

6. Le LASER donne une lumiére

a. Lumiére blanche b. Lumiére polychromatique C. lumiére monochromatique

7. Indice de réfraction(n) est toujours :
an<i b.n<o cn=>1 d.n

—_—

=1 en=_C/v

8. Les cellules photovoltaiques produisent & partir du r.

ayonnement solaire :
a. Un courant alternatif b. de la chaleur

¢. Un courant continu d. Une lumigre

9. Larecombinaison Auger est :

a.  Recombinaison non radiative

b. Recombinaison radiative
¢. L’énergie libérée un photon

d. L*énergie libérée est de la forme phonon

10. A I’équilibre on les 2 niveaux d’énergies £, < E,ona:

a. mny; <mny, b. ny >n, C. ny =n, d.n,=0



IDExercice (10pts)

1. Donner la définition (ne pas dépasser deux lignes) de :
@) Deffet photoélectrique :

b) la fréquence seuil :
c) D’énergie d’extraction (¢! 38y} 48):

2. A partir de quelle hypothése peut-on expliquer I’effet photoélectrique ?

3. L’énergie d’extraction d’un ¢lectron d’une plaque de sodium est Wo=2,18eV.
On éclaire successivement cette plaque par les radiations ci-dessous, indiquer dans chague cas,
s’il y a émission d’électrons. Justifier votre réponse. (Constante de Planck : h = 6,62.10° 41.9).
.. Radiation lumineuse de longueur d’onde 4=0,662pm

Radiation lumineuse de fréquence v=5.1 01 Hz

Radiation lumineuse de période T=1,3.10""s

Indiquer dans chaque cas, s’il y a émission d’électrons. Justifier votre réponse.

4. Citer 3 applications de la diode électroluminescente
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